

东海“第一网” 预计一周后上市

淘宝宁波馆昨上线,1500名网友预购“第一网”海鲜



东海开渔了,东海“第一网”何时上市?记者昨日了解到,由于捕捞路途越来越远,今年的“第一网”海鲜,宁波市民预计要一周左右时间才能品尝到。昨天,淘宝特色中国之宁波馆上线,预购的东海第一网海鲜受网友热捧,上线首日销售1500多份。

记者 孙美星

东海“第一网”海鲜预计一周后上市

经过3个多月的漫长等待,吃货们终于在盼到了东海开渔的日子,宁波市民何时能在菜市场买到优质美味的“第一网”东海海鲜?“往年开渔节后两三天,‘第一网’海鲜就能到宁波,今年如果天气正常的话,估计要一周左右的时间。”宁波市水产品批发市场江东水产批发市场交易区负责人戎

永敢介绍,东海海域是带鱼、鳗鱼、鲳鱼、小黄鱼、墨鱼等主要经济鱼类的主产地,可是近几年由于过度捕捞,已造成渔业资源日趋枯竭。今年“第一网”海鲜预计会像去年一样姗姗来迟,因为近海渔业资源的减少,出海捕捞的路途会越来越远,为了捞到高价鱼,渔船只能越跑越远。

淘宝宁波馆东海海鲜受热捧

昨天,上千艘渔船从象山石浦出发,开始东海第一捞,其中不少渔船承载着为千万淘宝网友打鱼的任务。

在昨天上线的淘宝特色中国之宁波馆记者看到,首页醒目位置推出了东海“第一网”众筹礼包。网友花99元就能参与众筹一艘东海渔船,相当于和其他网友一起预购这艘渔船捕捞的海鲜。等渔船有所收获,网友可以获得顺丰快递到家的4斤海鲜,品种包括带鱼、鱿鱼、野生小黄鱼各一斤,以及马鲛鱼、野生刺鲳、东海小白龙这三种海鲜中随机发送的一种一斤。

至于网友预购的海鲜具体到货时间,卖家这样描述:渔船于16日奔赴东海,由于海上捕捞鱼种、数量的不确定性和捕捞区域的距离差异,需根据实际打捞情况来安排发货,发货时间在9月18日到27日之间。

记者从市供销社了解到,淘宝特色中国之宁波馆上线首日,渔船众筹的“第一网”东海海鲜受到网友热捧,截至昨天下午4点已销售1500多单,此外,海带、对虾干、醉蟹钳等宁波海鲜也受网友欢迎,其中对虾干销售近8000笔,淘宝馆全馆销售总额近300万元。



昨天中午,象山石浦港千舟竞发驶向大海。记者 王增芳 摄

相关新闻

千舟竞发石浦港

商报讯(通讯员 陈光曙 吴宗纲 见习记者 朱麟华 摄影 记者 王增芳)历经三个半月伏季休渔的象山渔民,迎来了开渔的日子。9月16日上午11点43分,第十七届中国(象山)开渔节开幕式暨开船仪式在全国六大中心渔港之一的象山石浦港隆重举行。

昨天上午,石浦港内彩旗猎猎,1500艘大马力钢质渔轮整装待发,渔港堤岸上人山人海。随着起航一声令下,千舟竞发,汽笛齐

鸣,号角震耳,鞭炮声喧天,浪花飞溅。渔船首尾相接,宛如一支威风八面的庞大舰队编队,劈波斩浪驶向大海深处,场面蔚为壮观。

昨天,记者从象山石浦渔港旅游开发管理委员会获悉,第十七届中国(象山)开渔节系列活动之一的石浦渔港“开渔第一网,千人海鲜宴”民俗活动将于三天后(19日起)举行。届时,传统的象山走书、欢快的马灯调、悠扬婉转的二胡独奏、时尚的杂技魔术表演、热烈的渔家歌舞等将纷纷上场。

哪里人最多要避开?什么时候出行最便宜? 黄金周怎么玩才省钱又省心?

商报讯(记者 周雁)受到国家大力发展旅游政策、出境便利免签增多、航班增加等多种利好消息影响,预计今年将迎来史上最热国庆黄金周。国庆最热的目的地是哪里?出行价格趋势如何?怎样出游最省钱?根据相关数据,本报记者整理了出行资讯,供读者参考。

境外游韩泰日最热

记者从各大旅行社了解到,在境外游方面,韩国、泰国、日本延续自暑期以来的高人气,持续领跑热门榜单。目前预订国庆期间前往韩国和泰国的自由行、团队游、邮轮游的游客数位居前列。9月29日~10月2日出发的班期已基本售罄,节日后半段的班期也只有少量余位。游客对海岛的热情不减,济州岛、普吉岛、马尔代夫等海岛目的地依然是出行热点。前往美国和澳洲旅游的人数持续攀升,排名在稳步攀升。而老牌旅游热门目的地欧洲依然热度不退,浪漫的法兰西、古老的意大利依然名列前十。

国内线路方面,上海外滩、三亚天涯海角、北京故宫预计在今年国庆又将呈现人山人海的场景,业内建议想要前往观光的游客尽量错开10月1日~3日的高峰。金秋十月是色彩斑斓的季节,丽江、桂林、九寨沟、三峡、昆明等自然风景绝佳的目的地也是国庆出行热点。

10月1日前后两天价格最高

今年十一的旅游产品提前一个月就进入了预订高峰,导致航空及酒店资源紧张,十一出游价格上涨已成定局。十一价格高峰出现在9月29日~10月3日,错峰则可以节省三到五成,10月6日以后价格基本回归到平日水平,尤其是自由行产品。

记者对比各旅行社产品发现,平时3000~4000元的泰国普吉岛6日自由行产品,国庆期间普遍报价已冲至6000元;一条曼谷+芭堤雅7日跟团游,从上海出发,平时2380元起,国庆期间4999元起,上涨50%左右;日本大阪+京都+箱根+东京6日跟团游,从上海出发,平时7999元起,9月29日出发9699元起,并且节日期间出发的班期都已售罄,只剩下节前和节后的班期。总体上看,9月30日、10月1日出发的线路价格最高,5日、6日后开始回落。

分享六大省钱绝招

旅游花费向来不菲,动则数千上万元。但是掌握了淘便宜的诀窍,省下数百上千元也不在话下。

早订总能捡便宜。比如现在预订12月的美国东海岸+华盛顿+纽约+费城+波士顿9日跟团游,从上海出发只需9999元,跌破万元大关,相对于平时14999元的价格,低至6.7折。

错峰出游更划算。比如日本大阪+京都+箱根+东京6日跟团游,10月6日出发最低,从上海出发,只需要8999元。韩国首尔+江原道4日跟团游,10月8日从上海出发1599元,相比平时的2899元,低至5.5折。

尾单价格更低。旅游产品往往会在离出行只有几天的时候,以超低价进行甩卖,现在大多数旅游网站都开出了“特卖频道”,游客可以关注这一类甩单机会。

出国看汇率。近日,日元强劲贬值,日元兑人民币已跌至5.7895~5.7920,相对于此前8.0的汇率,此时是去日本旅游的最好时机。另外,自今年10月1日起,日本开始实行新的退税政策,将此前不属于免税品的食品、饮料、化妆品、药品及香烟等,也加入退税商品。免税后,很多商品将比国内同类产品更便宜,对爱购物的游

客是莫大的福音。

找冷门旅游目的地。今年国庆,非洲东南部国家的旅游产品价格涨幅较小。比如南非约翰内斯堡+太阳城+开普敦8日跟团游,9月26日从上海出发12699元,与平日价格相差不大,并且还有4人及以上同行,减3000元等优惠活动。国内的西北地区受天气因素影响,今年的旺季迟来早退,十一期间价格上涨不大。乌鲁木齐+布尔津+喀纳斯+吐鲁番+天山天池7日跟团游,从上海出发在6000元左右,相比平时仅上涨10%左右。

跟团游不妨尝试目的地参团。现在不少旅行社都推出了新的跟团游形式——目的地参团。游客可以自主选择飞机、火车、自驾、汽车等各种方式前往目的地。游客可以在合适的时间段购买性价比最高的机票,灵活机动地安排旅程。

相关链接

这些热门地建议错峰出行

综合携程、途牛以及本地多家旅行社的信息,业内预测以下旅游目的地是出游热门地,建议消费者避开热门目的地和高峰日期出行。

十大热点国家:韩国、泰国、日本、新加坡、美国、澳大利亚、印度尼西亚、意大利、法国、马尔代夫。

十大出境热门地:首尔、曼谷、中国香港、中国台北、济州岛、新加坡、东京、普吉岛、大阪、华盛顿。

十大国内热门地:北京、上海、三亚、丽江、杭州、厦门、桂林、西安、九寨沟、昆明。

十大热门景点:故宫、鼓浪屿、东方明珠、九寨沟、长隆旅游度假区、黄山、兵马俑、峨眉山、深圳东部华侨城、武夷山。

股市点评

多重市场魔咒叠加

昨天两市大盘大幅调整,平均跌幅逾2%,中小板指数和创业板指数跌幅超过3%,个股普跌,1100家个股跌幅在4%以上,两市共成交4993亿元,创出本轮行情天量,很明显,这是郁积已久的短期空头能量的一次急剧释放。

本周的市场魔咒还真不少,基金持仓88%魔咒,期指结算魔咒,新股申购时间节点魔咒,还有早已存在的大盘上升5浪和下方缺口的魔咒。实际上,昨天大盘的回调不仅是恰好遭遇众多魔咒,太多短期涨幅惊人的炒高个股本身具有技术调整的强烈要求,才是大盘回调的主要原因,而上述魔咒的叠加因素是促使调整产生的催化因素。其次,昨天钢铁、电力、造纸、基建、机场、高速公路等蓝筹股板块集体拉升,资金的迅速流入形成跷跷板效应,令中小盘题材股加速调整。

大盘进入短期调整,操作策略上应控制好仓位,适当获利回吐,保存胜利果实,耐心等待调整完毕再做定夺。民族证券宁波营业部 本文仅供参考



“醉美”三峡行—— 运通长者俱乐部秋季行

三峡是万里长江一段山水壮丽的大峡谷,为中国十大风景名胜之一。

秋季,浙江运通旅游针对宁波地区独家包下了国内较好的星级游轮“江山号”游轮,载客量可以达到500多人,船身大而稳,活动空间大,“江山号”是三峡里面国内游轮中较好的游轮之一,船上配备了中央空调、卫星电视、24小时热水,以及娱乐棋牌等设施。7天的时间也更让子女们都可以接受和放心,并且王牌景点一个都不少。

运通长者俱乐部——长江三峡双卧七日游,出发日期:9月21日、10月19/26日,价格:1180元起/人,9月17/18日报名最高立减300元/人!名额有限先到先得!

运通旅游报名热线: 87651111
关注微信公众号: 浙江运通旅游
QQ群: 116159829